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AMmsa: Jleo
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72722/answer/72747




YBaxaemniti Jleo! 1 He cTan OBl KATETOPUYHO YTBEPXKATh, UTO I'YOKU YPETPHI CUIIBHO
runepemMupoBanHbie. Ho ecnu 910 Bac cunbHo Oecnokout, To Bam HeoOxomumo cenath o0
aHaIU3 MOYH, MPOUTH 06CIeIOBaHNe Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHQEKITHIO ¥ OLIEHUTh CUTYAITUIO TI0CIIe
obcnenoBanus. Ynauu!



